22 nexabps MaTeMaTHKa 1KypC IOpPUCTHI.

3uatb popmyinbl. Pemuts Ne 537,538

Cymma u paznocme cunycos. Cymma u pazHocmo KOCUHYCOB.

PaccmoTpum GopMyIibl, IO KOTOPBIM CYMMY CUHYCO8 NI CYMMY KOCUHYCO8, PA3ZHOCHIL CUHYCOB U
PazHOCMb KOCUHYCOB MOKHO npeodpazoeams 6 npouseedenue.

[sin(a +i)+ sin(a —-insin Z,
3adaua I. YUpOCTUTH BBIPAKECHHE 12 12 12
Pemenue. Vcnonb3ys gopmyny crosicenus v ghopmyny cunyca 080tiH020 yend, noaydaem

[sin(owrl)+ sin(afij] sin ~ = (sin a cos =~ +
12 12 12 12

. b1 4 s T : T O T
+ COS8 & s1n — + SIn & CO8§ — = CO8 & 81N — | 81N — = Y LI T _ a3 o o1 s
12 12 12) =2 sin o co8 — sin — = sin o sin = = = sin a.

12
DTy 3a/1a4y MO>KHO PEUIUTh MPOILIE, €CIU UCIOIb30BaTh POPMYITY CYMMbL CUHYCO8:
. . . O+ a- Cymma cunycoeé 08yx y2i06 paeéna y060eHHOM
sin u+8mﬂ=2sm-—-p-cos——ﬁ. (1) a4 i4 A p Y Y
2 HPOU38€0CHUIO CUHYCA NOTYCYMMbL IMUX Y2/108 HA KOCUHYC

UX nojiypasHocmu.

(sin (a + —“~)+ sin (a ——T‘wD sin = =
C nomo1ibio 3T0i popMyJibl oTyyaem 12 12 1

=2 sin o cos % sin - = L gin o,

12 12 2
a+p - a-f =y
JlokakeM Tenepb crpaBeanuBocTh popmyssl (1). Ob6ozHaunm 2 o2
Tormax+y=a,x-y=p, unodromy Sin a + sin #=sin (x + y)+sin (x-y) =sinx cosy + cosxsiny +
. . . R + —
+sin x cOS y — €OS x Sin y=2siNnx cosy =2sin %cos%.
sin o —sin p =2 sin 2P cos 1P, 2) Hapsiny ¢ popmynoii (1) ncrionesyercs popmyna
2 PAazHoCmu CUHYCO08, A TAKKE PopMYIbl CyMMbL U
cos o + cos B = 2 cos & ; B cos & ; B’ (3) PA3HOCMU KOCUHYCOG.
cos o — cos p = —2 sin P sin =P ) ®opmyisl (3) 1 (4) 10Ka3bIBAIOTCA TaK )K€, KaK U Q)oplviyna
2 (1); bopmyna (2) nomaygaercs u3 popmysl (1) 3ameHoit f
Ha — f3.

3adaua 2. Berancauts sin 75° + cos 75 Pemenue. sin 75° + cos 75°= sin 75° + sin 15° =

75° + 15° °_15° J2 J3 _Je
=2 sin 5—-;—15—003 87157 _ 5 sin 45° cos 30°= 2?‘727'

3adaua 3. Tipeobpaszosath B mpousseaeHue 2 Sin o + /3. Pemennue.
2 sin a++/8 =2 [sin a+—‘/—§J =2 (sin o+ sinlt-)= 4sin(9~+£)cos[5——’5}
2 3 2 6 2 6




Ynpasxuenns

537 Vopoctuth BhIpakenne:

I'4

1) sin E+0t]+sin(5—(1]; De (E~ ]—c [E+ ];
) sin 3 3 ) cos| =B jeos|  +
\
3) sin2[5+u}—sin2(3-a o 4) cosz(a—ﬁ]—cosﬂ(u+£).
4 4 J 4 4

538 BrrumcauTh:

1) cos 105° + cos 75°;

3) cos 11n + €08 5—ﬂ;
12 12

2) sin 105° - sin 75%

4) cos Uz -C08 5—“;
12 12

7 6) sin 105° + sin 165°.

5) sin <L —gin =
12 12

539 IIpeoGpasosaTs B MPOHIBENEHUE:

1) 1+2sina; 2)1-2sina; 3) 1+2coso; 4) 1+sina.

540 [oxasaTh TORIECTBO!

541

1) sin o + sin 3o ~tg 2 2)

€0S 0 + €08 3¢

sin 20 + sin 40
—=cigu
cos 20 - cos 4o
YopocTuTh BHpaMKeHHE:

2 (cos @ + cos 3o} 1+ sin o - ¢os 20 - sin 3o

N N ’
2 sin 20 + sin4a 2 sin® o + sin o - 1

542 JloxasaTs TOXIECTEO:

1) cos' o - sin* a - sin 20 = ﬁcos(&x —f];

2) cosu+cos(%5+a]+cos(%—a]:0;

sin 2a + sin 50 - sin 3a .
3) 5 =2 sin a.
cos o+ 1-2 sin“ 2a

543 3Bammcarh B BUOe IIPOM3BENEHHUA!

1) cos 22° + cos 24° + cos 26° + cos 28°;

2) cos = +cos & +cos 2%,
12 6




